
Додаток № 25
до рішення Вигодської селищної ради

від 19.03.2026 №___- 73 /2026

Звіт про виконання
Програми «Молодіжна політика Вигодської територіальної громади
на 2021-2025 роки» в новій редакції (далі Програма) за 2025 рік

І. Загальні відомості про Програму
Програма «Молодіжна політика Вигодської територіальної громади на

2021-2025 роки» в новій редакції (далі - Програма) затверджена рішенням
Вигодської селищної ради від 18.11.2022 року № 1427-23/2022.

Кінцевий термін виконання програми - 31 грудня 2025 року.

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є:
- створення можливостей для самореалізації та розвитку потенціалу молоді

в територіальній громаді через утворення Молодіжної ради, підвищення
спроможності інститутів громадянського суспільства у молодіжній сфері, які
діють на принципах демократичного врядування, застосування наявних та
нових інструментів для активної участі та інтеграції молоді у суспільне життя і
подальший розвиток українського суспільства;

- окреслення орієнтирів для всіх, хто займається забезпеченням духовно-
культурного та фізичного розвитку молоді, формуванням патріотичної
свідомості молоді, морально-правової культури, профілактикою негативних
явищ в дитячому та молодіжному середовищах, підтримкою розвитку
молодіжного підприємництва тощо.

Досягнення мети вбачається у комплексному та системному підходах всіх
суб’єктів молодіжної політики для активізації вертикальної і горизонтальної
співпраці та обмін досвідом між депутатським корпусом, органом місцевого
самоврядування та Молодіжною радою і молоддю громади.

ІІІ. Основні завдання Програми
Основні завдання Програми:

- максимальне сприяння духовному та фізичному розвитку молоді,
вихованню у неї почуття громадянської самосвідомості та патріотизму,
бажання активно сприяти утвердженню державності в Україні;
- сприяння реалізації творчого потенціалу молодої людини в інтересах

становлення й самореалізації її особистості, формування морально-правової
культури та профілактики негативних явищ в дитячому та молодіжному
середовищах;
- подолання соціально-політичної апатії молоді, створення сприятливих



умов для її повноцінної соціалізації та активного залучення до соціально-
економічного, політичного та культурного життя області;
- розкриття особливостей життєдіяльності молоді, підготовка до роботи

в умовах конкуренції та зростаючого безробіття;
- забезпечення прав молодих громадян і встановлення для них гарантій

та необхідної соціальної підтримки у сфері освіти, праці та зайнятості,
сприяння підприємницькій діяльності, врахування особливостей умов
життєдіяльності та життєвих цілей різних соціальних груп молоді;
- підтримка молодої сім’ї, талановитої та обдарованої молоді, інститутів

громадянського суспільства, органів молодіжного та учнівського
самоврядування;
- широке залучення юнаків та дівчат до активної участі у національно

культурному відродженні українського народу.

ІV. Реалізовані заходи на виконання Програми у 2025 році
З метою підвищення рівня громадянської свідомості та залучення молоді

до процесів прийняття рішень, протягом року проводилася систематична
консультативна робота з ініціативними групами молодих мешканців громади.
Зокрема, акцент було зроблено на розбудові неформальних зв'язків між
молоддю різних населених пунктів територіальної громади.

1. Координація молодіжних ініціатив та мережування: Протягом року
здійснювався постійний методичний супровід лідерів учнівського
самоврядування та ініціативної молоді громади. Проведено серію ситуативних
консультацій щодо можливостей участі молодих людей у грантових
програмах та міжнародних проєктах. Такий формат взаємодії дозволив
зберегти комунікацію з активною молоддю в умовах трансформації
інституційних форм співпраці;

2. Інформаційно-аналітичний моніторинг: Фахівцями, відповідальними за
реалізацію молодіжної політики, проводилося систематичне вивчення запитів
молодих мешканців через моніторинг соціальних мереж та локальних медіа-
ресурсів. Отримані дані було використано для оперативного коригування
напрямків роботи молодіжного простору, що дозволило забезпечити
актуальність послуг без проведення високовартісних соціологічних
досліджень;

3. Розвиток культури волонтерства та самодопомоги: На базі наявних
молодіжних локацій стимулювалося створення груп взаємопідтримки.
Основна увага приділялася розвитку «м’яких навичок» (soft skills) та культури
змістовного дозвілля. Було організовано низку зустрічей у форматі «вільного
мікрофона», де молодь мала змогу обговорювати актуальні виклики та шукати
шляхи самореалізації в межах громади, що сприяло зниженню соціальної
напруги;

4. Національно-патріотичне та громадянське виховання: Здійснювалася активна
інформаційна підтримка заходів, спрямованих на популяризацію української
ідентичності. Через мережу освітніх осередків та молодіжні канали



комунікації поширювалися просвітницькі матеріали, проводилися стихійні
обговорення історичних подій та пам’ятних дат, що сприяло зміцненню
патріотичної свідомості без залучення адміністративного ресурсу;

5. Соціальна інтеграція та благодійність: Молодь громади активно долучалася до
ситуативної волонтерської допомоги (збір гуманітарних вантажів, допомога в
організації благодійних ярмарків та ін.). Така діяльність координувалася на
рівні особистих ініціатив, що дозволило забезпечити гнучкість реагування на
запити Сил оборони та вразливих груп населення, формуючи в молоді
відповідальну громадянську позицію.

V. Фінансування Програми
Фінансування Програми здійснювалося за рахунок коштів бюджету

Вигодської селищної територіальної громади та інших джерел, що не
заборонені законодавством.

Загальна сума виділених коштів, відповідно до кошторисних призначень
склала 20 000 грн. У зв’язку з успішною оптимізацією видатків, залученням
позабюджетних (спонсорських) коштів та проведенням запланованих заходів у
волонтерському форматі кошти вдалося зберегти у бюджеті громади.

Начальник Відділу освіти,
молоді та спорту
Вигодської селищної ради Віталій ОЛІЙНИК


